

## **Felelősségvállalási nyilatkozat**

A regisztrációs adatalap kitöltése egyben önkéntes adatközlés is. Aláírással hozzájárulok ahhoz, hogy a Szervező Egyesületek, a Bükk 900 Természetbarát Egyesület és az Egri Testedző Club az adataimat tárolja esemény adatbázisában, valamint elismerem, hogy a fent megadott adatok a valóságnak megfelelnek. Elfogadom, hogy az eseményről készült film- és képanyagokon, az esemény internetes vagy televíziós közvetítésében szerepelhetek és ezért ellenszolgáltatást nem kérek.

Kijelentem, hogy a rendezvényen saját felelősségemre indulok. Felelőséggel kijelentem, hogy állapotomat rendszeresen ellenőriztettem orvossal, az eseményre felkészültem, egészségesen állok rajthoz, tudomásul veszem, hogy a Szervező Egyesületeket nem terheli felelősség a rossz állapotból, nem megfelelő felkészülésből, rejtett betegségekből adódó sérülésekért, egészségügyi problémákért. Folyamatosan figyelemmel kísérem egészségi állapotomat és kijelentem, hogy teljesen egészségesen veszek részt az eseményen, betegen, lázasan, éhgyomorral nem állok rajthoz.

Tudomásul veszem, hogy a rendezvényen kizárásra kerül az a versenyző, aki nem teljesíti a verseny – szervezők által kijelölt – teljes távját.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a versenyt megelőző 14 napban a COVID-19 járvány tüneteit észlelem magamon (37,5 fok fölötti hőmérséklet, száraz köhögés, torokfájás, nehéz légzés, hirtelen fellépő légszomj, hirtelen fellépő hányás/hasmenés, hirtelen fellépő ízületi/izomfájdalom, indokolatlan fáradtság) a versenyen nem vehetek részt, a szervezők a befizetett nevezési díjak és szolgáltatások árát visszatéríteni nem tudják.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben a versenyt megelőző 14 napban szoros kontaktusba kerültem új coronavírussal igazoltan megfertőződött személlyel, a versenyen nem vehetek részt, a szervezők a befizetett nevezési díjak és szolgáltatások árát visszatéríteni nem tudják.

A túra szervezői a rendezvényt a világjárvány megelőzésére bevezetett, a túra napján érvényben lévő hatályos jogszabályok betartásával szervezik. Ugyanakkor a legnagyobb gondosság mellett is fennáll a megfertőződés veszélye. Tudatában vagyok annak, hogy a túra közben fennáll annak a veszélye, hogy megfertőződöm a COVID-19 vírussal, ennek a kockázatát vállalom.